

Tribuna

ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN SIBIU AL P.C.R. ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

Anul XXXVI, nr. 8 356

Simbătă, 9 iunie 1984

4 pagini, 50 bani

Încheierea vizitei oficiale de prietenie a delegației de partid și de stat a Republicii Socialiste România, condusă de tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, în R. P. Polonă

Plecarea din Varșovia

Vineri s-a încheiat vizita oficială de prietenie pe care delegația de partid și de stat a Republicii Socialiste România, condusă de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a întreprins-o în Republica Populară Polonă, la invitația tovarășului Wojciech Jaruzelski, prim-secretar al Comitetului Central al Partidului Muncitoresc Unit Polonez, președintele Consiliului de Miniștri al Republicii Populare Polone, și a conducerii superioare de stat a Republicii Populare Polone.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au venit la aeroport însoțiți de tovarășul Wojciech Jaruzelski și de tovarășul Henryk Jablonski, președintele Consiliului de Stat al Republicii Populare Polone, de alți membri ai conducerii de partid și de stat a R. P. Polone.

Aeroportul Okęcie a cunoscut din nou atmosfera sărbătorască a marilor evenimente. Erau arborate drapelurile de stat ale României și Poloniei.

O gardă militară a prezentat onorul. Au fost intonate imnurile de stat ale României și Poloniei.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, însoțit de tovarășii Wojciech Jaruzelski și Henryk Jablonski, a trecut în revistă garda de onoare.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu și-au luat rămas bun de la oficialitățile poloneze venite să-i salute la plecare, precum și de la șefii misiunilor diplomatice acreditate la Varșovia.

Numeroși varșovieni au făcut o caldă manifestare de stimă și prietenie, au ovationat pentru prietenia româno-polonă.

Tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarăsei Elena Ceaușescu le-au fost oferite frumoase buchete de flori.

Tovarășii Wojciech Jaruzelski și Henryk Jablonski și-au luat rămas bun de la membrii delegației de partid și de stat a Republicii Socialiste România — tovarășii Constantin Dăscălescu, Ion Stoian, Ștefan Andrei, Gheorghe Petrescu, Constantin Mitea.

La scara avionului, tovarășii Nicolae Ceaușescu și Wojciech Jaruzelski și-au luat un călduros rămas bun, s-au îmbrățișat. Tovarășa Elena Ceaușescu a fost salutăată cu cordialitate, la despărțire, de tovarășul Wojciech Jaruzelski. Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu și-au luat, de asemenea, un călduros rămas bun de la tovarășul Henryk Jablonski.

La ora 13,00, aeronava, purtând însemnele României socialiste, a decolat, îndreptându-se spre patrie.

Încheierea convorbirilor oficiale

Vineri s-au încheiat convorbirile oficiale dintre tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășul Wojciech Jaruzelski, prim-secretar al Comitetului Central al Partidului Muncitoresc Unit Polonez, președintele Consiliului de Miniștri al Republicii Populare Polone.

La convorbiri au participat tovarășa Elena Ceaușescu, precum și tovarășii Constantin Dăscălescu, Ion Stoian, Ștefan Andrei, Gheorghe Petrescu, Constantin Mitea, Ion Cosma.

Au luat parte tovarășii Henryk Jablonski, Roman Malinowski, Edward Kowalczyk,

Sosirea în Capitală

Delegația de partid și de stat, condusă de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a revenit, vineri după-amiază, în Capitală din vizita oficială de prietenie efectuată în Republica Populară Polonă, la invitația tovarășului Wojciech Jaruzelski, prim-secretar al Comitetului Central al Partidului Muncitoresc Unit Polonez, președintele Consiliului de Miniștri, și a conducerii superioare de stat a Republicii Populare Polone.

Din delegație au făcut parte tovarășa Elena Ceaușescu, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim viceprim-ministru al guvernului, precum și tovarășii Constantin Dăscălescu, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim-ministru al guvernului, Ion Stoian, membru supleant

(Continuare în pag. a IV-a)

Zbigniew Messner, Ștefan Olszowski, Jan Glowczyk, Manfred Gorwoda, Janusz Obodowski, Bohuslaw Stachura.

Tovarășii Nicolae Ceaușescu și Wojciech Jaruzelski au evidențiat caracterul fructuos al vizitei, subliniind că prin rezultatele sale, prin înțelegerile și concluziile comune la care s-a ajuns, această vizită deschide noi perspective relațiilor și conlucrării prietenești dintre țările, partidele și popoarele noastre.

Relevind că rezultatele vizitei își găsesc expresie semnificativă în documente de cea mai mare importanță —

(Continuare în pag. a IV-a)

Fapte de muncă și întrecere în anul 40 al libertății noastre



treprinderi de articole tehnice din cauciuc. În cinstea celei de a 40-a aniversări a revoluției de eliberare socială și națională, antifascistă și antiimperialistă, specialiștii sibieni s-au angajat să devanseze termenele de predare către beneficiarii a noilor proiecte.

I.J.R.V.M.R. Sibiu

Depășirea planului de recuperare a materialelor re folosibile

După cum ne relatează tovarășul Gheorghe Caras, directorul întreprinderii, în primele 5 luni ale acestui an unitatea a reușit să depășească planul valoric de recuperare a materialelor re folosibile cu 6,5 milioane lei. În această perioadă s-au colectat suplimentar 2000 tone oțel, 750 tone fontă, 5 tone alamă, 4 tone plumb și 100 tone aluminiu. Prin acțiunile întreprinse s-a reușit, de asemenea, colectarea de la populație a 1000 tone hirtie și materii prime de origine animală în valoare de 3,8 milioane lei.

I.I.T.P.I.C., filiala Sibiu

Noi proiecte de instalații tehnologice

În aceste zile specialiștii filialei sibieni a Institutului de inginerie tehnologică și proiectare pentru industria chimică finalizează 69 noi proiecte pentru o instalație de îngrășăminte diamino-fosfatice. După aceste proiecte unitățile specializate din cadrul M.I.C.M. vor realiza utilajele acestei instalații care va fi construită de țara noastră în străinătate.

Tot pentru export se realizează o serie de alte proiecte destinate unei in-

Ieri, la Sibiu s-au desfășurat

Lucrările consfătuirii „Cardiopatiile congenitale“

Din nou în atenția lumii medicale din întreaga țară o importantă manifestare găzduită de Sibiu. Direcția sanitară a județului, împreună cu Filiala Sibiu a Societăților de științe medicale și secțiile cardiologie, pediatrie și medicină internă ale Spitalului județean au organizat ieri, la Casa armatei consfătuirea cu tema: „Cardiopatiile congenitale“.

La ședința de deschidere a lucrărilor consfătuirii a participat tovarășul Vasile Bărbuleț, membru al C.C. al P.C.R., prim-secretar al Comitetului județean Sibiu al P.C.R. Manifestarea s-a bucurat de prezența unor personalități ale vieții medicale românești — prof. dr. doc. Costin Carp, prof. dr. doc. Ion Pop D. Popa și conf. dr. Tudor Popescu din București, conf. dr. Radu Deac din Tg. Mures.

Lucrările consfătuirii au fost deschise de dr. Radu Ispas, președintele Filialei Sibiu a Uniunii Societăților de științe medicale care a adresat un călduros bun venit tuturor participanților. A fost subliniată importanța și actualitatea temei abordate vizând diagnosticarea și tratamentul cardiopatiilor congenitale atât la copil cât și la adult, aprecierea acordată de întregul corp medical sibian participării la această consfătuire a unor specialiști de renume în domeniu. A fost relevat spri-

jinul acordat, de fiecare dată, în organizarea unor manifestări de înaltă ținută științifică, de organele locale de partid și de stat.

În continuare a luat cuvântul tovarășul Vasile Bărbuleț care, în numele Comitetului județean de partid și al Consiliului popular județean, a adresat tuturor celor prezenți un călduros salut, urind succes deplin lucrărilor consfătuirii. Vorbitorul a subliniat importanța acordată consfătuirii găzduită de Sibiu, datorată atât temei pusă în discuție, de o deosebită importanță și actualitate, cât și prezenței unor personalități de renume ale vieții medicale românești. A fost remarcat faptul că această manifestare științifică are loc în această perioadă fiind întregul popor se pregătește să întâmpine cu rezultate dintre cele mai bune marile evenimente ale acestui an — a 40-a aniversare a victoriei revoluției de eliberare socială și națională, antifascistă și antiimperialistă și al XIII-lea Congres al partidului —, reflectând, totodată și permanenta preocupare a celor ce muncesc în rețeaua sanitară a județului de a-și perfecționa continuu activitatea, de a asigura starea de sănătate a populației. Pentru oaspeții prezenți la consfătuire, a fost făcută o suc-

(Continuare în pag. a III-a) Angela POPESCU

Campania agricolă la zi

Zilnic, fără răgaz, maximă mobilizare de forțe la lucrările de întreținere a culturilor și strinsul furajelor

Unitățile cooperatiste din C.U.A.S.C. Dumbrăveni au o bogată tradiție în ce privește realizarea unor recolte-record. Aici de mai multă vreme se vorbește de experiența „Ațel“, unitate în care o mare parte

din lucrări se realizează cu animalele de muncă, de experiența „Hoghilag“ unde s-au obținut producții de sfeclă de

(Continuare în pag. a III-a)



văzute citite auzite

● In atenția celor ce vor folosi trenul ca mijloc de transport pentru a se deplasa în stațiunea Ocna Sibiului: Agenția C.F.R. ne informează că în Mersul trenurilor, intrat în vigoare la 3.VI.a.c. (la pag. 120, cîmpul 301, linia Sibiu—Copsa Mică) s-a omis mențiunea că trenul 2575, cu plecare la ora 10, circula în perioada 3.VI.—30.VIII. a.c. pe traseul Sibiu—Loamneș în schimb, în aceeași perioadă nu mai circula trenul 2565 cu plecare din Sibiu la ora 11,30.

● 5 iunie a marcat Ziua mediului înconjurător. Ample programe ale unor organisme internaționale, proiect de mare anvergură în cadrul unei acțiuni de importanță „Strategia mondială a mediului înconjurător” — captează într-un foarte înalt grad preocupările oamenilor de știință de pe toate meridianele globului. Programul Națiunilor Unite pentru Mediul Inconjurător are în vedere problemele ecologice legate de lupta împotriva degradării mediului înconjurător.

● Zilele trecute, Casa armatei din Sibiu a găzduit a X-a ediție, jubiliară, a concursului de creație în domeniul articolelor de marochinărie. Cu acest prilej, alături de expozate realizate de creatori, a fost organizată și o expoziție de fotografii cu aspecte de la toate edițiile precedente. Printre creatorii sibiieni participanți la aceste concursuri s-au aflat Dumitru Gligorea, șeful atelierului de creație de la Intreprinderea „13 Decembrie” Sibiu, alături de Helmut Soos, Ecaterina Gross, Helmut Roth de la aceeași unitate, renumită, de altfel, datorită aportului creatorilor pentru produse realizate atât pentru piața internă cât și la export.

● Apropo de creatori, de astă dată de cei de modă, mai exact, despre creațiile '84 în domeniul costumului de baie. Costumul de baie, vedetă a verii optzeci și patru este compus din două piese: un sort bufant care își oprește tendințos lungimea la jumătatea pulpei și un fel de vestă pînă la talie încheiată corect la două rînduri, aceasta din urmă înlocuind partea de sus a costumului pe care tradiția, cel puțin a ultimelor cinci decenii, ni l-a făcut familiar. Costumele acestea atît de căutate și bine vindute sînt uni, iar papucii de plajă „trebuie” să aibă tocuri înalte și barete argintii, iar ochelarii de soare — ramele argintate iar lentilele rotunde-rotunde.

● Recent la Sibiu s-a desfășurat festivalul folcloric pionieresc purtînd genericul sugestiv „De la o generație la alta”. Au participat peste 1200 pionieri și 35 formații artistice.

● Am primit următoarea sesizare: „... locuiesc în zona I.P.A.S., sînt muncitoare la întreprinderea „Drapelul roșu”, iar copiii îi am la creșa întreprinderii „Libertatea”. La ieșirea din schimb nu mai circula autobuze, astfel că sînt nevoită să aștept cu copiii în stații pînă vine un autobuz de noapte...” Pentru că situația nu este singulară, o supunem atenției conducerii I.J.T.L. Sibiu.

● James Grant, directorul general al UNICEF, arată, în raportul pe 1983 al acestei organizații, că în fiecare zi, în țările în curs de dezvoltare mor, din cauza lipsei de alimente și a unei asistențe sanitare necorespunzătoare, 40.000 de copii. Alți 40.000 contractează boli care îi fac infirmi pentru restul vieții. La fiecare trei zile, în lume pier un număr de copii aproximativ egal cu cel al victimelor ce și-au pierdut viața în urma exploziei bombei de la Hiroșima.

P. SCURTU

SPORT SPORT SPORT SPORT

AVANCRONICĂ, FOTBAL, DIV. B

Nici runda a 31-a n-a fost ferită de surprize. Unele plăcute, altele mai puțin. Într-o frumoasă revenire de formă, șoimii au surclasat Autobuzul (4—0), o echipă solidă, cu una dintre cele mai ermetice apărări din divizia B. Gaziștii în schimb, speriați de „firma” liderului și așteptînd prea mult de la arbitrul Neșu, au cedat (tocmai... Brașovului) primul punct din acest campionat pe teren propriu! Rezultatul mir-

senilor (2—2 cu Unirea) nu mai surprinde după acel de pomină 0—7 de la Slatina, echipa Carpați nereușind încă să depășească punctul critic. În concluzie, o etapă cu patru remize, cu 25 de goluri înscrise (șapte în contul echipelor vizitatoare) și care a adus pe podium gruparea lui Teacă, Dinamo Victoria. Etapa de mine, antepenultima, este marcată de duelul formațiilor care rîvnesc la treapta a treia a

Ultimele trei etape...

clasamentului și, respectiv, de zburciumul echipelor Nitramonia, I.M.A.S.A. și Metalul pentru a se îndepărta de locul 15 care înseamnă, de fapt, tot... divizia C. În continuare, vești despre echipele noastre.

● **F.C. ȘOIMII I.P.A.** are un meci greu la Reghin, dar, jucînd la valoarea lor, sibiinii pot furniza o surpriză.

● **GAZUL METAN** s-a antrenat „în familie” în vederea partidei de la Tîrnăveni. Tu-

linschi este în continuare accidentat.

● **CARPAȚI MIRȘA** a jucat joi, pe teren propriu, cu Chimia Oraș Victoria (scor 6—4). Antrenorul Ștefan Stana are serioase probleme în alcătuirea formației, meciul de la Roșiori neputînd fi considerat o formalitate. Arbitru: Aurel Gheorghe din Piatra Neamț.

Rubrică realizată de **B. MIRCEA**

Reînscriserea în circuitul mării performanțe a două discipline de tradiție la Sibiu

— interviu cu tovarășul Ioan BIRIȘ, președintele C.J.E.F.S. Sibiu —

— **Tovarășe președinte, în ultima perioadă și, mai ales, după măsurile organizatorice luate de F.C. Șoimii I.P.A. — comunicate în ziarul nostru — la redacție am primit multe scrisori și telefoane în care sîntem întrebați despre cauzele acestor măsuri și, firește, care sînt intențiile conducătorilor sportului sibiian în viitorul sezon competițional. Cum sînteți persoana cea mai autorizată în materie, vă dăm cuvîntul!**

— Ne bucură faptul că măsurile stabilite de conducerea clubului de fotbal Șoimii I.P.A. au avut ecou în rîndul suporterilor echipei noastre, dar și mai mult ne bucură eficiența lor, respectiv revenirea șoimilor — chiar și tardivă — acum, la finele campionatului. Cum și noi sîntem întrebați adesea despre motivele reale ce au condus la schimbarea antrenorilor, la sancționarea unor jucători etc., cred că e bine să avem posibilitatea, din respect pentru adevăr, să dăm lucrurile pe față, informînd mai detaliat opinia publică. Se știe că, de mulți ani, Sibiu — puternic centru industrial, social, cultural — dorește cu ardoare să aibă o echipă în primul eșalon fotbalistic al țării. Dorința, aș adăuga, perfect legitimă și posibilă întrucît dispunem de toate condițiile necesare, de sprijinul permanent și concret al organelor municipale și județene de partid și de stat, de sportivi valoroși, capabili s-o transpună în fapt. Cu acest gînd — cel al promovării — mărturisit mai evaziv la începutul campionatului, dar rîvnit pe parcurs și datorită unei conjuncturi favorabile, s-au făcut eforturi mari din partea conducerii clubului, a întreprinderii de piese auto pentru realizarea acestui obiectiv, existînd — afirm cu toată răspunderea — șanse reale pentru cîștigarea seriei a doua a diviziei B.

— **Din păcate, însă, și pentru echipă, și pentru susținătorii ei...**

— Într-adevăr, din păcate, cei care s-au speriat, parec, de asemenea perspectivă, au fost, în primul rînd, antrenorii echipei și nu jucătorii, așa cum s-a vehiculat printre suporterii! În mod logic, atingerea unui asemenea obiectiv cerea eforturi suplimentare, susținute din partea tuturor, eforturi bazate pe o pregătire fizică, tehnico-tactică, moral-volitivă ireproșabilă, care să aibă drept suport criteriile științifice. Or, din acest punct de vedere, antrenorii Constantinescu și Florescu n-au făcut față cerințelor. Astfel, cantonamentul din iarna acestui an a fost organizat necorespunzător, el constituind mai mult o vacanță de recreere decît o etapă de vîrf în pregătirea echipei. Nu este de mirare că, în aceste condiții, testele fizice obligatorii au fost trecute cu greu de către jucători, iar testele medicale au arătat o slabă rezistență și o insuficientă capacitate de efort. Toate aceste deficiențe

de pregătire au ieșit la iveală imediat după începerea returului, echipa noastră evoluînd din ce în ce mai slab, culminînd cu comportările lamentabile din unele meciuri cheie ale sezonului.

— **Se vorbește, tovarășe președinte, și de alte „obișnuințe” încetățenite la F.C. Șoimii I.P.A.!**

— N-am vrut să facem caz de ele, dar cum lucrurile sînt destul de cunoscute, o să mă refer doar la acela care a ajuns să fie de nesuportat. Este vorba de obișnuința antrenorului Constantinescu de a consuma alcool și, fapt și mai grav, de antrenare a jucătorilor în aceeași noaptea „indeletnicire”. De pildă, s-au organizat — fără aprobarea conducerii clubului — meciuri la Vurpăr și la Apolud de Jos din considerente evident extrasportive.

— **De ce nu s-a intervenit mai devreme dacă sincopetele din pregătirea echipei erau cunoscute?**

— Adevărul este că echipa fiind pe locul doi și cu șanse de promovare, toți ne-am pus doar problema meciului, a etapei viitoare, ferindu-ne de măsuri tranșante, radicale. Apoi angajamentele ferme pe care și le luau, în orice cadru, antrenorii, ne-au creat falsa impresie că lucrurile vor intra din mers, cum se spune, pe făgașul normal. Din păcate, însă, echipa a resimțit tot mai acut șocul nepregătirii și de aici mulți jucători accidentați, atmosferă neprincipială, jigniri între jucători, muncă puțină și larghete nepermisă în viața sportivă și extrasportivă. Toate acestea, coroborate cu o pregătire moral-volitivă făcută în alt scop decît cel urmărit au făcut ca echipa să se exprime incôerent, anemic în teren, jucătorii să nu mai aibă încredere în forțele lor, dar să emită (încurajați mereu de antrenori) pretenții exagerate față de munca depusă și rezultatele obținute. Dați-vă seama, de exemplu, cu ce morală abordau șoimii un meci dificil dacă însuși antrenorul lor spunea, în stînga și-n dreapta, că echipa n-are valoare și nici șanse să atace locul I?

— **Pentru că locul conluziilor e oricum la sfîrșit, să nu uităm voleiul, tovarășe Biriș. Și aici știu că s-au luat recent o serie de măsuri.**

— Nici echipa C.S.M. Libertatea nu și-a atins obiectivul propus. Ba dimpotrivă, față de anul trecut, deși s-a întărit cu două jucătoare și a beneficiat de condiții foarte bune de pregătire, echipa noastră a coborît două locuri în clasament. Aici însă nu se pune problema competenței antrenorului, prof. Mareș Gheorghită fiind cunoscut pentru probitatea sa profesională, ei de o anume stare de surescitare generală, de suspiciune între jucătoare, de crearea în echipă a cîtorva „tabere” cu interese opuse, ceea ce a dus la preferințe în alcătuirea formației, altele decît acelea ale valorii și fox-

mei sportive, întreținute și acceptate de antrenorul divizionarei A. S-a ajuns, astfel, la nemulțumiri care, în loc să fie rezolvate și să se încerce armonizarea intereselor, crearea unei atmosfere principiale, de lucru și de răspundere, s-au amplificat, alegîndu-se în cele din urmă soluția cea mai neîndecată: îndepărtarea metodică din lot a unor jucătoare, C.S.M. Libertatea ajungînd să aibă cel mai redus (ca număr) lot din divizia A de volei!

— **Care sînt hotărîrile conducerii secției de volei?**

— Renunțarea la serviciile antrenorului Mareș Gheorghită, pentru a i se crea timpul necesar pregătirii schimbului de mine al voleiului sibiian la Școala sportivă, unde a avut rezultate deosebite. Încredințarea conducerii tehnice prof. Nicolae Tudor (antrenor principal) și prof. Doina Bischin (jucătoare și antrenor secund). De asemenea, biroul secției de volei a fost însărcinat să ia măsuri pentru completarea lotului divizionarei A cu elemente locale de perspectivă și cu alte sportive de valoare.

— **Pentru că fotbalul și voleiul sînt discipline cu atît de numeroși simpatizanți la Sibiu, ce obiective au ele în anul viitor?**

— Pregătîm încă de pe acum, cu tact și minuțiozitate, campionatul următor, cu intenția declarată de a promova în divizia A la fotbal, obiectivul prioritar al sportului sibiian în viitorul sezon competițional. De asemenea, dorim ca voleiul feminin sibiian să-și recîștige prin muncă, seriozitate și valoare locul pe „podiumul” diviziei A.

Pentru realizarea acestor deziderate, județul și municipiul nostru dispun de o bază materială corespunzătoare, în continuă modernizare. Încă

în acest an, dorim să finalizăm, într-o primă etapă, lucrările de amenajare și modernizare de la stadionul „Șoimii” și dotarea acestuia cu cea mai modernă aparatură de pregătire și recuperare fizică. Tot în acest an, vom da în folosință noua sală de gimnastică pe care, de asemenea, ne străduim să o dotăm cu tot ceea ce are mai modern gimnastica mondială în materie de aparatură, iar în curînd va începe construcția unei săli polivalente atît de dorite și de necesare municipiului Sibiu. Dispunem în acest sens de un ajutor permanent, efectiv din partea organelor municipale, a conducerilor unităților economice, de un sprijin deosebit din partea conducerii județului pentru a ridica sportul sibiian la nivelul marilor realizări economico-sociale și din celelalte domenii. Din această perspectivă, noi toți cei care lucrăm în activitatea sportivă, ne propunem în modul cel mai responsabil, și trebuie să reușim, să promovăm echipa noastră fanion F.C. Șoimii I.P.A. în divizia „A” de fotbal, aceasta fiind nu numai o dorință, ci și o obligație pe care o avem pentru a răsplăti eforturile și hărnicia oamenilor muncii din municipiul și județul nostru. Pentru aceasta solicităm din partea jucătorilor, antrenorilor, a tuturor celor ce doresc și sînt implicați în realizarea acestui obiectiv mai multă exigență, răspundere, profesionalism, disciplină, pasiune, dragoste și atașament față de culorile clubului, față de municipiul și județul Sibiu, trăsături ce trebuie să definească și să caracterizeze orice sportiv de performanță.

— **Vă mulțumesc!**
Discuție consemnată de **Mircea BIȚU**

Ieri am primit la redacție o scrisoare din partea fotbalistului Mircea Rotar, cu rugămintea de a o face publică.

„Către Biroul F.C. Șoimii I.P.A. Sibiu,
Subsemnatul Mircea Dorin Rotar, fost component al echipei F.C. Șoimii I.P.A. Sibiu, sancționat cu scoaterea din lot pe durată nedeterminată pentru abateri de la disciplina sportivă, declar public că regret sincer cele întâmplate și vă asigur că am tras, după o severă autocritică, învățămintele cuvenite. Doresc să menționez că autoanalizîndu-mi întreaga activitate, am înțeles că am făcut încă foarte puțin pentru echipa care m-a consacrat, pentru suporterii șoimilor și pentru municipiul în care trăiesc. Vîsul meu dintotdeauna a fost să joc într-o echipă de divizia „A” și, în cazul reîntegrării mele în totul sibiian, mă angajez în fața conducerii clubului, a publicului sibiian, a tuturor aceluia care mai cred în mine, să nu-i dezamăgesc, să mă pregătesc cu rîvnă și să joc cu toată seriozitatea și răspunderea pentru realizarea obiectivului echipei noastre, F.C. Șoimii I.P.A. Sibiu.”

Cu mulțumiri
Mircea Rotar

13.30
sfîrșit
(parțial
La dat
16,45 S
tică. I
(parțial
Noi și
19,40 M
mîndra
dii pop
leencie
Film s
gust ir
mul ep
mască.
(color).
nal (C
22,15 I
ziunii

ci
SIBIU
„Mexic
doamnă
11,45.
Arta:
ora 10
galante
14,30; 1
Tineret
gostit
rință”.
14; 16;
penden
zice”, c
20. 7 N
blu de
16; 18;
MED
gresul:
tîrilor”
17 și:
Tineret
seară
milie”.
18,30;
ragiate
stîng
bastre”.
18; 20.
CISN
vesel”.
18; 20.
AGN
teza și
le 10;
DUM
„Ringu
și 20.
COP
„Lovin
pradă”
și 18.
APO
„Capca
tă”, o
OCN
„Aven
biă”, c

di
Mîr
Sebes
toul R
la s
din R
nică
îmbră
într-u
foric,
test
exploc
rau s

nc
Met
servic
anunț
bilă,
rar n
cădea
ie, în
cărca
slab
nord.
minim
se în
de, i
între

Lucrările consfătuirii „CARDIOPATIILE CONGENITALE“

(Urmare din pag. 1)

cintă prezentare a județului Sibiu, a dezvoltării sale, a realizărilor obținute în economie și în domeniul vieții sociale în ultimii ani, relevându-se pregnant dezvoltarea rețelei sanitare a județului.

Calde urări colegiale și mulțumiri pentru participarea în număr impresionant, alături de specialiști din București, Cluj-Napoca, Tg. Mureș și a colegilor din Oradea, Galați, Bacău, Brașov, Medias și Sibiu au fost adresate de către dr. Elena Pirvu, director al Direcției sanitare județene.

Despre importanța temei supusă dezbaterii în cadrul consfătuirii au vorbit, de aseme-

nea, prof. dr. doc. Costin Carp, prof. dr. doc. Ioan Pop D. Popa din București, conf. dr. Radu Deac din Tg. Mureș.

În cadrul consfătuirii au prezentat apoi rapoarte: prof. dr. doc. Costin Carp — „Aspecte privind diagnosticul și tratamentul cardiopatiilor congenitale la adult“, conf. dr. Tudor Popescu — „Aspecte actuale în diagnosticul și tratamentul cardiopatiilor congenitale la copil“ și prof. dr. doc. Ion Pop D. Popa — „Tratamentul chirurgical al cardiopatiilor congenitale“.

După-amiază lucrările s-au desfășurat pe două secțiuni — adult și copil — în cadrul cărora au fost susținute comunicări.

MILIȚIA - la a 35-a aniversare

Aniversarea a 35 de ani de la crearea organelor de miliție are loc în condițiile în care întregul nostru popor, condus de partid, este angajat într-o vastă și entuziastă activitate creatoare de înfăptuire a mărețelor obiective ale Programului partidului, a sarcinilor rezultate din documentele Congresului al XII-lea și Conferinței Naționale ale partidului, în scopul făuririi societății socialiste multilaterale dezvoltate și înaintării țării spre comunism, ridicării pe noi culmi de civilizație și progres. Crearea de către partid, în urmă cu trei decenii și jumătate, a miliției, s-a înscris ca un moment important în desfășurarea procesului revoluționar de transformare socialistă a societății românești, de făurire a noului aparat al statului democrației muncitorești, revoluționare. Așa cum arăta tovarășul Nicolae Ceaușescu: „Crearea, ca și întreaga activitate desfășurată de organele de miliție dovedesc justetea politicii generale a partidului și statului nostru, care a pornit și pornește de la principiile marxist-comuniste potrivit cărora revoluția socialistă trebuie să-și creeze propriile instrumente, propriile organe de stat însărcinate să vegheze la apărarea cuceririlor revoluționare, să asigure în practică exercitarea de către popor a conducerii suverane a țării“.

Încă din primii ani ai procesului revoluționar, la chemarea partidului, mii de fii ai patriei — comuniști și uteciști — muncitori, țărani, intelectuali, s-au încadrat în miliție pentru a descoperi și neutraliza bandele înarmate, speculanții, tâlharii, delapidatorii și alte elemente infractoare, care căutau să submineze climatul de legalitate și siguranță civică, de integritate a proprietății socialiste. Stă în acest sens mărturie grăitoare, nepieritoare, spiritul de sacrificiu cu care numeroși ofițeri și subofițeri de miliție au acționat, alături de alte organe ale Mi-

nisterului de Interne, pentru capturarea și nimicirea elementelor înarmate, rămășițe ale fostelor clase exploatare, care jefuiau și terorizau populația. În aceste încleștări aprige și-au jertfit viața ofițerii: Alexandru Ghiță, Radu Lăbuș, Iancu Iuga, Dumitru Puiu, Gheorghe Balic, Valentin Bilboe, Vasile Costan, subofițerii Silviu Blaga, Ion Frigea, Constantin Voicu, Dumitru Zidaru, Nicolae Acatrinei, Neculai Blănaru, Gheorghe Bujor, Valer Voevod, Ioana Bira și alții. Numele acestor bravi luptători au rămas înscrise cu litere de aur în cronică eroică a miliției, ele constituind pentru generațiile prezente și viitoare un luminos exemplu de patriotism înflăcărat, de dragoste nețărmurită față de partid și de poporul nostru.

Pe măsura dezvoltării procesului revoluționar în țara noastră au survenit elemente noi în conținutul și direcțiile de acțiune ale organelor de miliție. O importanță deosebită a căpătat-o activitatea de prevenire, descoperire și contracarare a încercărilor unor elemente descompuse de a lovi în avutul obștesc, de a afecta prin faptele lor reprobabile climatul de cinste și ordine necesar desfășurării muncii pașnice a harnicilor constructori ai noii orânduiri sociale pe pământul patriei noastre. Totodată, s-au extins și diversificat legăturile organelor de miliție cu colectivele de oameni ai muncii, acestea constituind o condiție primordială a îndeplinirii cu succes a misiunilor ce ne revin. Numeroase infracțiuni și încercări de a comite fapte penale, îndeosebi împotriva proprietății socialiste, au fost aduse la cunoștința miliției de către cetățeni, care nu au putut rămâne indiferenți față de unele

elemente înrăite, puse pe căpătuială și care, sfidând legile țării, normele eticii și echității socialiste, au confundat avuția poporului cu propriul buzunar.

Acționând în direcția realizării unei noi calități, superioară în activitatea lor, organele de miliție și-au concentrat și mai mult atenția spre însușirea neabătută și cu înaltă răspundere comunistă a prevederilor documentelor de partid și a legilor țării, a ordinelor și indicațiilor comandantului suprem al forțelor armate — tovarășul Nicolae Ceaușescu, S-au întreprins, de asemenea, noi și complexe măsuri pentru perfecționarea stilului și metodelor de muncă, sporirea competenței cadrelor și întărirea continuă a spiritului revoluționar, participând în executarea misiunilor încredințate. Realizările pozitive cu care miliția se prezintă astăzi la cea de a 35-a aniversare a sa, se datorează, înainte de toate, faptului că întregul efectiv de cadre, de la soldat la general, a acționat neabătut, sub conducerea partidului, pentru apărarea cu fermitate a proprietății socialiste în continuă dezvoltare, a democrației muncitorești-revoluționare, a drepturilor tuturor cetățenilor, a legalității socialiste. Iată de ce cadrele Miliției județului Sibiu, sub conducerea organelor locale de partid, sînt integrate în toate realizările oamenilor muncii de pe aceste meleaguri și nu vor precupeți nimic pentru ea alături de aceștia, printr-o muncă plină de pasiune și răspundere, să îndeplinească cu noi și importante realizări cea de a 40-a aniversare a revoluției de eliberare socială și națională, antifascistă și antimperialistă, precum și cel de al XIII-lea Congres al Partidului Comunist Român.

Colonel **Gheorghe POPA**
Șeful Miliției județene

Din activitatea consiliilor populare comunale

Riul Sadului

Încă de la începutul primăverii deputații din cele 17 circumscripții electorale comunale au mobilizat pe cetățeni pentru decolmatarea șanțurilor pluviale și a albiei râului, văruiatul fațadelor clădirilor, reparatul podurilor și a 5 podețe, precum și la alte acțiuni de bună gospodărire și înfrumusețare. Rezultate notabile au fost obținute de locuitorii circumscripțiilor 3 (deputat P. Blezu), 16 (Ilie Cerciuc), 10 (Ioan Micoiu) și 14 (Victoria Cerciuc).

Concomitent au fost predate la fondul de stat 336 hl lapte oale, sînt în grafic predările la lapte de vacă și totalul cantității de carne de miel, pe cele 5 luni — 13 t.

Păuca

După succesul repurtat la faza zonală a concursului grupelor sanitare de Cruce Roșie de la Ocna Sibiului, cînd reprezentanța comunei s-a cla-

sat pe un meritos loc II, iată că recent, 50 de cetățeni, locuitori ai comunei mobilizați de comitetul comunal de Cruce Roșie — președinte P. Narcea — avînd sprijinul cadrelor medicale — dr. Șt. Morariu, dr. I. Munteanu și a asistentelor Z. Mitea, V. Narcea, A. Krech și M. Schiau au făcut o importantă donare de sînge.

Bruiu

În aceste zile locuitorii tuturor satelor componente — Bruiu, Gherdeal și Șomartin — mobilizați de deputații circumscripțiilor electorale comunale au participat la o amplă acțiune de importanță deosebită — terminarea prașilei a II-a și a III-a la sfecla de zahăr pe toate cele 20 ha cultivate. Este lăudabil că la aceasta au participat și toți încadrații (de la Consiliul popular comunal, școală, P.T.T., cooperatie etc.) practic toți angajații de la instituțiile și unitățile locale. (A.I. C.)

Campania agricolă la zi

(Urmare din pag. 1)

zahăr de peste 70 000 kilograme la hectar. De experiența „Laslea“ unde cu opt ani în urmă s-a realizat de pe o suprafață de 11 hectare o recoltă medie de porumb boabe de peste 10 000 kilograme la hectar. Tot aici Complexul de vaci al A.E.I. Laslea își consolidează zi de zi rezultatele menținîndu-se de mai multă vreme în fruntea întrecerii la producția de lapte de vacă. Unitatea sus-amintită a depășit planul de lapte pe luna mai cu 45 hectolitri. A pășit cu dreptul și în luna iunie; din planul lunar de 618 hectolitri a realizat pînă la data de 7 iunie aproape o treime și producția e în continuă creștere.

Cîteva cuvinte și despre revirimentul de la Alma. Cooperativa agricolă din localitate s-a situat anj în șir pe ultimele locuri atît la întreținerea culturilor și în zootehnie. Anul acesta aici s-au schimbat lucrurile. Lucrările de întreținere a culturilor cu tot timpul mai puțin favorabile sînt la zi. Se fac primii pași și în zootehnie.

Iată și un scurt bilanț a ceea ce s-a făcut în perioada 3—7 iunie în unitățile cooperatiste din C.U.A.S.C. Dumbrăveni: ● S-a efectuat prașila I manuală și mecanică la porumb pe 360 și respectiv 295 hectare. ● Concomitent s-a realizat prașila II-a la sfecla de zahăr pe 114 hectare și prașila a doua la cartofi pe 73 hectare. A început

cositul ierbii de pe șanțuri, diguri, zone de cale ferată, lunci etc. S-au depozitat în bazele furajere primele cantități de furini.

Unitățile cu profil zootehnic au livrat la fondul de stat 636 hectolitri lapte de vacă.



Imagini din C.U.A.S.C. Ocna Sibiului: se execută prașila II-a la cartofi Foto: I. FLESCHIN

CADRAN RUTIER Riscurile conducerii fără permis!

... Iată că și în luna vremea continuă să fie capricioasă, condițiile meteo-rutiere impunînd, în primul rînd conducătorilor auto, luarea unor măsuri preventive suplimentare. Nu-și mai puțin adevărat că, la siguranța traficului rutier, o contribuție mai însemnată trebuie să-și aducă și pietonii, ale căror acte de temeritate (vezi aventurile, deosebit de riscante, de pe un trotuar pe celălalt prin dreptul Băii „Neptun“) pot sfîrși oricînd tragic. Bicicliștilor, de asemenea, le recomandăm să-și însușească și să respecte în toate împrejurările regulile de circulație, mai ales la schimbarea direcției de mers, căci manevrele lor, de atîtea ori improvizabile, pot surprinde... reflexele „oamenilor de la volan“. Pe scurt, pledăm pentru mai multă DISCIPLINĂ RUTIERĂ. Și aceasta pentru că, unde nu este disciplină, apare accidentul!

● **NOAPTEA ȘI... VITEZA EXCESIVĂ.** Cu o lună în urmă, Viorel Moldovan din Medias, maștru la întreprinderea de relee, a fost depistat de agenții de circulație în timp ce-și conducea autoturismul 2-SB-6928 sub influența băuturilor alcoolice. I s-a reținut, firește, permisul pentru 3 luni de zile, această măsură educativă avertizîndu-l asupra pericolului la care s-a expus și la care îi expune și pe ceilalți participanți la trafic, el nefiind, din păcate, la prima abatere de acest fel. Nevrînd să tragă în vășămintele cuvenite, în 6 iunie a.c., ora 23, Viorel Moldovan (35 ani) s-a încumetat să urce din nou la volanul autoturismului său și, circulînd cu viteză excesivă în intersecția străzilor Avram Iancu — Salecilor din municipiul de pe Tîrnăvă, a accidentat grav, chiar pe trecerea de pietoni, pe Teodor Topliceanu, maștru (culmea!) la aceeași întreprindere medieșeană. După accident, V. M. a transportat victima la spital, a „uitat“ (de ce oare?) să se întoarcă la locul faptei și să anunțe organele de miliție,

fiind depistat — după cercetări intense — a doua zi dimineața, la domiciliul său (str. Greweln 56). Conducerea fără permis și părăsirea locului accidentului sînt, după cum se știe, infracțiuni și se pedepsesc aspru!

● **HOTUL DE MOTORETE.** Vasile Săndulescu din Sibiu (str. C. Porumbescu 10) a fost șofer la I.J.T.L.S., dar s-a lăsat de serviciu trăind din expediente. Anul trecut, de pildă, a furat motoreta SB-7-1978 aparținînd cetățeanului Ionel Dordea, i-a demontat și înlocuit mai multe piese pentru a-i schimba „în-fățîșarea“, dar tot n-a avut... noroc. Mai deunăzi, în timp ce parca în fața unui magazin motoreta furată, s-a întimplat ca aceasta să fie recunoscută, de cine credeți?, chiar de adevăratul ei posesor! Pentru furt și conducere fără permis corespunzător a motoretei, V. S. este cercetat în stare de arest și va trebui, vrea nu vrea, să dea seamă.

Rubrică realizată de **Sorin CRIVĂȚ**, (cu sprijinul serviciului circulație al Miliției județului Sibiu)

Încheierea vizitei oficiale de prietenie a delegației de partid și de stat a Republicii Socialiste România, condusă de tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, în Republica Populară Polonă

Sosirea în Capitală

(Urmare din pag. 1)

al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., Ștefan Andrei, membru supleant al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., ministrul afacerilor externe, Gheorghe Petrescu, membru al C.C. al P.C.R., viceprim-ministru al guvernului, Constantin Mitea, membru al C.C. al P.C.R., consilier al secretarului general al partidului și președintelui Republicii, Ion Cosma, membru al C.C. al P.C.R., ambasadorul României la Varșovia.

La sosire pe aeroportul Otopeni tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarăsa Elena Ceaușescu au fost întâmpinați de tovarășii Iosif Banc, Emil Bobu, Lina Ciobanu, Ion Coman, Nicolae Constantin, Ion Dincă, Ludovic Fazekas, Alexandrina Găinușe, Manea Mănescu, Constantin Olteanu, Gheorghe Oprea, Gheorghe Pană, Ion Pățan, Dumitru Popescu, Gheorghe Rădulescu, Ilie Verdeț, Ștefan Birlea, Mișu Dobrescu, Marin Enache, Mihai Gere, Nicolae Giosan, Suzana Gădea, Ana Mureșan, E-

lena Nae, Ion Radu, Ioan Totu, Ion Ursu, Richard Winter, Silviu Curticeanu, Constantin Radu, Nicu Ceaușescu, de Ioan Avram, viceprim-ministru al guvernului.

Erau de față Jeremi Czuliniski, însărcinatul cu afaceri ad-interim al R. P. Polone în țara noastră, membri ai ambasadei.

Numeroși locuitori ai Capitalei, aflați la aeroport, au făcut tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarăsei Elena Ceaușescu o caldă și entu-

ziastă primire. Bucureștenii prezenți și-au manifestat satisfacția față de rezultatele deosebite ale acestei vizite care va contribui la dezvoltarea și mai puternică a prieteniei și colaborării dintre partidele, țările și popoarele noastre, la cauza socialismului și păcii în lume.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarăsa Elena Ceaușescu au răspuns cu deosebită căldură manifestărilor de stimă și prețuire cu care au fost întâmpinați.

Solemnitatea semnării documentelor oficiale

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășul Wojciech Jaruzelski, prim-secretar al Comitetului Central al Partidului Muncitoresc Unit Polonez, președintele Consiliului de Miniștri al Republicii Populare Polone, au semnat, vineri dimineața, în cadrul unei ceremonii care a avut loc la se-

diul Comitetului Central al Partidului Muncitoresc Unit Polonez, Declarația comună româno-polonă și Programul de lungă durată al dezvoltării economice și tehnico-științifice dintre Republica Socialistă România și Republica Populară Polonă.

După semnarea documentelor, tovarășii Nicolae Ceaușescu și Wojciech Jaruzelski s-au felicitat cu căldură, s-au îmbrățișat prietenește.

Încheierea convorbirilor oficiale

(Urmare din pag. 1)

Declarația comună româno-polonă și Programul de lungă durată al dezvoltării economice și tehnico-științifice — cei doi conducători de partid și de stat au apreciat că înfăptuirea prevederilor convenite, concretizarea lor în acorduri și contracte de lungă durată, precise, finalizate printr-o activitate comună, prin acțiuni întreprinse de o parte și de alta, au o însemnătate deosebită pentru construcția socialistă în cele două țări, pentru adâncirea și largirea colaborării economice, a cooperării și specializării în producție, vor ridica la un nivel și mai înalt raporturile generale de prietenie și conlucrare dintre partidele, țările și popoarele noastre.

Tovarășii Nicolae Ceaușescu și Wojciech Jaruzelski au re-

levat spiritul de înțelegere și conlucrare în care s-au desfășurat convorbirile româno-polone.

La încheierea convorbirilor tovarășul Wojciech Jaruzelski a rugat să se transmită comuniștilor din România și întregului popor român urările sale, ale C.C. al P.M.U.P., ale comuniștilor și poporului polonez, de noi și mari realizări în toate domeniile construcției socialiste.

La rîndul său, tovarășul Nicolae Ceaușescu, mulțumind pentru primirea prietenească și ospitalitatea de care s-a bucurat, a transmis conducătorii P.M.U.P., comuniștilor, tuturor oamenilor muncii din Republica Populară Polonă urări de succese tot mai însemnate pe calea dezvoltării socialiste, a progresului și bunăstării poporului polonez prieten.

Mica publicitate

PIERDERI

Pierdut următoarele legitimații, eliberate pe numele:

- Solomon Paraschiva, I.V.V. Sibiu; (2392)
- Simion Victoria, întreprinderea „Textila” Cîsnădie; (2402)
- Gligor Victoria, întreprinderea „Drapelul roșu” Sibiu; (2404)
- Birză Nicolae, I.P.L. Sibiu; (2554)
- Alexandru Milion, I.M.M.N. Coșca Mică; (185-M)
- Szekely Lenke, Fabrica de mobilă Mediaș; (189-M)
- Mărginean Mariana, întreprinderea „8 Mai” Mediaș; (190-M)
- Ignătescu Liviu, I.M.M.N. Coșca Mică; (191-M)
- Szekely Alexandru, Fabrica de mobilă Mediaș; (192-M)
- Aroneasa Emil-Bucur, F.U.A. Agnita; (193-M)
- Sechel Sanda, întreprinderea „8 Mai” Mediaș; (195-M)
- Telman Andrei, întreprinderea „Vitrometan” Mediaș; (197-M)
- Klusch Michael, I.M.M.N. Coșca Mică; (199-M)

Le declarăm nule.

- Pierdut carnet student, eliberat de Facultatea de mecanică Sibiu, pe numele Prică Mircea. Il declar nule. (2574)
- Pierdut legătură chei mașină, pe str. Lupeni. Aducătorului ofer recompensă. Telefon 74543. (2785)
- Pierdut cale mare, roșu, vîrstă 6 ani, cu coama în partea dreaptă. Recompensă. Conțin Nicolae, Gura Rîului nr. 456. (2787)
- Pierdut iapă albă. Adresați comuna Sadu 384, Botărel Ioan. Recompensă. (2763)

VINZARI—CUMPARARI

- Vind medicamente: Briserin-Sandos, Adelphan-Esidrix, Troxevasin (pentru varice). Telefon 38176 — seara. (2759)
- Vind apartament central, eu schimb garsonieră. Informații telefon 71897, orele 16—18. (2723)
- Vind apartament două camere, dependențe, cartier Strand, cu preluare contract. Telefon 33266, după ora 19. (2789)
- Vind Dacia 1300, Jawa 175, BMW R 26. Telefon 38961, după ora 17. (2667)
- Cumpăr urgent medicament gamaglobulin, german sau francez. Telefon 21038. (2697)
- Vind Dacia 1300 — 15000 km. Sibiu, telefon 22073. (2675)
- Vind medicament Legalon. Sibiu, telefon 25819, după ora 17. (2715)

- Vind bronz auriu — import; două ferestre 120x80. Str. Yalta 10. (2679)
- Vind urgent apartament, achitat, liber, două camere, pivniță (preț 120000 lei). Cîsnădie, Piața Nouă, bloc K 3, etaj 3, ap. 33, sc. B. (2752)
- Vind Taunus 1700 M, (1965), în stare bună, preț convenabil. Gabel, str. Patrioților 15, telefon 33960. (2683)
- Vind Dusodril retard — pastile. Sibiu, telefon 35356. (2674)
- Vind covor persan (de Cîsnădie), nou. Sibiu, str. Semaforului, bloc 9, ap. 17, V. Aaron. (2688)
- Vind urgent 1/2 casă. Sibiu, str. Lăptăriei 18, Hadăr Alexandru. (2699)
- Vind apartament două camere, etaj I (preț stat), Hipodrom II. Telefon 21202. (2743)
- Cumpăr urgent medicament Thiotepa — fiole XX. Sibiu, telefon 30373, familia Băcilă. (2751)
- Vind măsuță antică, extensibilă și două banchete tapițate. Str. Turismului 6. (2676)
- Vind două apartamente libere și Dacia 1310, zero km. Telefon 23456. (2687)
- Vind urgent mobilă, preț convenabil. Telefon 24196, orele 17—19. (2615)
- Vind radiocasetofon stereo, japonez „Tobishi”. Telefon 74396, orele 17—19. (2631)
- Vind Volkswagen 1300, stare perfectă. Sibiu, telefon 23398. (2605)
- Vind Skoda S 100, stare perfectă. Str. Gh. Gheorghiu Dej, bloc 5, ap. 1, telefon 35163. (2600)
- Vind apartament în Hipodrom III. Telefon 26123, orele 17—20. (2640)
- Vind Dacia 1100, piese schimb. Strand, str. Bihorului, bloc F 1, ap. 35. (2614)
- Vind apartament confort sporit — două camere, dependențe, Hipodrom I. Telefon 25935. (2623)
- Vind stroboscop, autocasetofon cu boxe, stație amplificare 20 W — toate în stare perfectă. Avrig, telefon 50548. (2617)
- Vind apartament confort I, Hipodrom III. Telefon 28002 Sibiu. (2602)
- Vind caroserie Skoda S 100 — ultimul tip. Sibiu, telefon 23469. (2610)
- Vind Dacia 1100. Sibiu, telefon 28178. (2620)
- Cumpăr mașină de tricotaț „Broter”. Sibiu, telefon 35190. (2625)
- Vind ieftin Opel Record. Cîsnădie, str. 1 Septembrie nr. 22. (2633)
- Vind stupi. Cîndrea Vasi-

le, Șorostin nr. 179 sau Sibiu, telefon 16845. (2638)

● Vind apartament 3 camere, V. Aaron. Sibiu, telefon 29303, orele 16—21.

SCHIMBURI DE LOCUINTE

- Cedez două camere, confort I, pentru două garsoniere bloc. Sibiu, telefon 25487. (2619)
- Schimb apartament 3 camere, ultracentral, contra apartament două camere și garsonieră, central. Accept variante. Telefon 13114. (2753)
- Ofer apartament proprietate stat — două camere mari, dependențe exclusivitate — vizibil zilnic între orele 14—17. Doresc 3—4 camere, dependențe, eventual singur în curte. Viorica Bucurenciu, str. Carașiale 6. (2711)
- Schimb apartament proprietate — două camere, Brașov, eu similar Sibiu. Informații Sibiu, telefon 39345. (2663)
- Schimb apartament stat — 3 camere, Alba Iulia, cu locuință Sibiu. Telefon 925/5098. (2677)
- Schimb apartament bloc, proprietate, două camere confort I, etaj II, Constanța, eu similar Sibiu. Telefon 22073, Sibiu. (2675)
- Cedez apartament două camere, parter, Tereșian. Doresc 2—3 camere, etaj — aceeași zonă sau central. Telefon 32142, orele 17—19. (2681)
- Ofer apartament proprietate — două camere decomandate și Dacia 1300. Doresc casă. Sibiu, telefon 25816, ora 17. (2682)
- Cedez apartament confort I Agnita, contra locuință Mediaș, str. Fagului 25. (2668)

OFERTA DE SERVICIU

● Bărbat singur (55 ani) caut femeie (fără copii) pentru menaj, contra locuință. Căsuța poștală 204, Sibiu. (2662)

INCHIRIERI

- Primesc două fete sau familie în gazdă, Sibiu, str. Ion Sion 16. (2607)
- Tineri căsătoriți închiriem garsonieră, sau apartament. Sibiu, telefon 11235. (2618)
- Primesc două fete în gazdă. Sibiu, telefon 27122. (2657)
- Familie ingineri căutăm apartament. Sibiu, telefon 23698. (2725)
- Inchiriez rochii nuntă și carnaval. Sibiu, str. Traian Demetrescu 114, telefon 33071. (2794)

ANUNȚURI FAMILIALE

● Cu ocazia împlinirii frumoasei vârste de 18 ani, îi dorim dragei noastre MONICA

ȘTEFAN — mulți ani fericiți alături de cei dragi!

Părinții, Klausie și Florin

(2613)
● Cu ocazia împlinirii vârstei de 62 ani și a pensionării, familia, frații, cumnații, nepoții urează dragului lor NICOLAE TOBIAS (Vetu) din Hosman — sănătate și mulți ani lângă cei dragi. (2735)

VASILE BRADOVINSCHI

(frizer)
la împlinirea a 5 ani, la data de 9 iunie, de la dureroasa despărțire.

Familia

(2671)
● Amintim cu aceeași durere în suflet că astăzi, 9 iunie, se împlinesc 6 luni de la trecerea în neființă a celui care a fost un suflet nobil și de mare omenie, (2781)

SIMION SOROCEANU

Sofia (2629)
● Cu aceeași durere amintim că la 11 iunie 1984 se împlinesc un an de la decesul bunului nostru soț și tată, (2777)

It. col. (r) GHEORGHE SUHA

Recunoștință celor care îi vor păstra un moment de aducere aminte. (2781)

Colectivul Policlinicii Cîsnădie este alături de tovarăsa dr. Ileana Copăceanu, la greaua pierdere suferită prin decesul mamei sale și transmite condoleanțe familiei îndurerate. (2757)

Sîntem alături de sufletul îndurerat al kolegi noastre Maria Stăvar, director adjunct la Liceul textil Cîsnădie, pentru iremediabila pierdere suferită prin decesul neașteptat al mamei sale. Sincere condoleanțe. Colegii de muncă (2754)

Colegii din cadrul serviciilor aprovizionare-cooperare-transporturi de la Întreprinderea mecanică Mirșana sînt alături de Dan Corsenschi, la marea durere pricinuită de moartea tatălui său, și-i transmit sincere condoleanțe. (2755)

Colectivul Spitalului T.B.C. Sibiu este alături de kolegilor Cornelia Meleandru, în grelele clipe pricinuite de decesul mamei sale, MARIA DOROGHEANU (2790)

Familia

Flică și nepoata anunță cu durere încetarea din viață a dragei lor,

MARIA DOROGHEANU

— 69 ani —
Inmormintarea — azi 9 iunie, ora 11, din Sibiu, Aleea Frații Buzzești, bloc 3, ap. 5 (Mihai Viteazul). (2770)

Familia Schultz anunță cu durere încetarea din viață, după o grea suferință a iubitului lor soț și tată,

HELMUTH SCHULTZ

— 54 ani —
Inmormintarea va avea loc azi, ora 11, din Cimitirul central Sibiu.

Colectivul I.I.R.U.C. Sibiu este profund îndurerat de moartea prematură a kolegului lor,

HELMUT SCHULTZ

— 54 ani —
și transmite sincere condoleanțe familiei îndoliate. (2777)

Colectivele serviciilor financiar, analize și oficiul de calcul din B.J.A.T.M. Sibiu sînt alături de ec. Marius Buda — director, la marea durere pricinuită de pierderea fratelui său și transmit sincere condoleanțe și compasiune. (2771)

Colectivul de oameni ai muncii din B.J.A.T.M. Sibiu este alături de ec. Marius Buda — director, greu încercat prin pierderea fratelui său. Sincere condoleanțe familiei îndoliate. (2772)

Aducem și pe această cale cele mai respectuoase mulțumiri colectivelor de la Judecătoria și Tribunalul Sibiu. Colegiului de avocați, colectivelor Casei pionierilor precum și prietenilor, vecinilor și cunoscuților care au fost alături de noi la marea durere pricinuită de săvîrșirea din viață a bunului nostru, av. BERNARD VARGA (2692) Familia îndoliată

● Mulțumim vecinilor, colegilor de muncă și tuturor celor care au fost alături de noi în clipele grele ale despărțirii de scumpa noastră mamă. PARASCHIVA SIECĂ (2737) Familia